Исследовательская работа

по математике, на тему: 

«Подобные треугольники»

Через точку С(5; 4) проведена прямая , пересекающая координатные полуоси Ох и Оу соответственно в точках А(х;0) и В(0;у).Проводя через точку  С другие прямые так чтобы они пересекали полуось Ох в точках с указанными таблице абсциссами, запишите в эту таблицу соответствующие значения ординат (у) точек пересечения этих прямых с полуосью Оу. Для каждой пары соответствующих значений  х и у, вычислите значение площади треугольника АОВ и запишите его в таблицу.

	   х
	   8
	  9
	  10
	  11
	14
	16
	  20

	   у
	10 2/3
	  9
	   8
	  7   1/3
	 6 2/9
	 59/11
	 5 1/3

	   S
	 42 2/3
	 40,5
	 40 
	  40 1/3
	 43 7/9
	 46 6/11
	 53 1/3


Какое наименьшее значение площади у вас получилось? При каких значениях х  и у ?  Как связаны  координаты точки С с  этими значениями х и у ? 

Для нахождения  у опустим из точки С перпендикуляр на ось Ох. Получилось два прямоугольных треугольника . Составляя пропорцию для сходственных сторон вычислим у.
Наименьшее значение площади  40. Это значение получилось при х=10, у=8. 

В этом случае точка С является серединой отрезка АВ.

 Х=(10+0)/2=5,  у=(8+0)/2=4.

Результаты этой исследовательской работы позволяет сформулировать следующее утверждение:

«Если отрезок прямой, проходящей через данную внутри угла точку, заключенной между сторонами угла, делится этой точкой пополам, то треугольник, отсеченный этой прямой, имеет наименьшую площадь» 
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